



2019年6月10日

各 位

会 社 名 株式会社 静岡銀行
代 表 者 名 取締役頭取 柴田 久
(コード番号 8355 東証第一部)
問 合 せ 先 経営企画部長 澤井 康人
(TEL 054-261-3131)

(訂正)「2019年3月期決算説明資料」の一部訂正について

2019年5月10日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付しております「2018年度決算説明資料」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

《訂正箇所》

「2018年度決算説明資料」5頁

8. 預金、貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位:百万円)

	2019年3月期		2018年9月期	2018年3月期
	2018年9月期比	2018年3月期比		
預 金 (平残)	<u>9,641,156</u>	<u>82,807</u>	9,558,349	9,303,592
貸出金 (平残)	<u>8,336,873</u>	<u>80,071</u>	8,256,802	8,042,028

(訂正後)

(単位:百万円)

	2019年3月期		2018年9月期	2018年3月期
	2018年9月期比	2018年3月期比		
預 金 (平残)	<u>9,641,146</u>	<u>82,797</u>	9,558,349	9,303,592
貸出金 (平残)	<u>8,336,863</u>	<u>80,061</u>	8,256,802	8,042,028

以 上